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HUmsa: JlrogMmuna
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.07.2005 12:50:21

dopmupoBanus 3akimoyeHust Bpava: 30.07.2005 22:10:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/10868/answer/10869




YBaxaemas Jlrogmuna! Jledenne yporeHUTaaIbHOM HH(PEKLIUYU He TPOBOOUTCS BUPTyalbHO. BaMm Hamo
JIeYUTHCS TU0O0 y yposiora, MO0 y THHEKOJIOTa 110 MeCTY KUTEIbCTBA (B 3aBUCUMOCTH OT
CUMIITOMOB). Ymaumu!



